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Ata da Reunião de Análise da Estratégia (RAE) e  
do Comitê de Estratégia e Gestão Participativa 

 

Assuntos: 
Resultados do TRT-PR nas Metas Nacionais no período de janeiro a outubro de 2021 

Outras demandas estratégicas 

Data: 24/11/2021 - quarta-feira Horário: 15h às 16h 

Local: Reunião por videoconferência (plataforma Zoom) 

Participantes 

Desembargador Gestor de Metas – Sergio Guimarães Sampaio 
Juíza Auxiliar da Corregedoria Regional – Edilaine Stinglin Caetano 

Juiz Presidente da AMATRA IX – Roberto Dala Barba Filho 

Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção do Paraná – Mauro Joselito Bordin 

Representante da Associação dos Advogados Trabalhistas do Paraná – Almir Antonio Fabricio de 

Carvalho 

Secretário da Secretaria-Geral Judiciária – Sandro Augusto Haisi 

Secretária da Secretaria do Tribunal Pleno, Órgão Especial e Seção Especializada – Sarita 

Giovanini 

Diretora da Secretaria de Gestão Estratégica e Estatística – Cláudia Cristina Thamm Otta 

Diretor da Secretaria de Auditoria Interna – Fabrício Teilo de Araujo 

Secretário da Corregedoria Regional – Samoel Ferreira Primo 

Representante da Comissão Permanente Gestora do PLS – Mário Luís Krüger 

Representante da Secretaria-Geral Judiciária – Yonara Yoko Pozzolo 

Representantes da Secretaria de Gestão Estratégica e Estatística – Luiz Henrique Tacconi, 

Rhodney Cezar Moré, Tatiane Centeno Prestes, Israel Petrônio De Souza, Luiz Francisco de Souza, 

Ricardo Ainati Humphreys e Maria da Graça de Oliveira Souza 

 

Ausentes 

Em razão de compromissos concomitantes, não puderam participar: 

Desembargador Presidente – Sergio Murilo Rodrigues Lemos 

Desembargadora Corregedora – Nair Maria Lunardelli Ramos 

Juiz Auxiliar da Presidência – Bráulio Gabriel Gusmão 

Diretor-Geral – Rafael Araujo Leal 

Representantes da Assessoria da Direção-Geral – Ana Paula Siqueira Firmino e Flávia Santa Vieira 

 



  

 

PODER JUDICIÁRIO FEDERAL 
JUSTIÇA DO TRABALHO 
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO - PARANÁ 
Secretaria de Gestão Estratégica e Estatística – Núcleo de Governança das Metas Nacionais 

 

2 / 3 

Resultados do TRT-PR nas Metas Nacionais no período de janeiro a outubro de 2021 e outras demandas estratégicas 

 

O Desembargador Gestor de Metas Sergio Guimarães Sampaio declarou aberta a reunião cumprimentando a todos. 

 

O servidor Luiz Henrique Tacconi apresentou a pauta da reunião e passou a palavra ao servidor Samoel Ferreira Primo 

para apresentação dos resultados do 1º grau. 

 

O servidor Samoel iniciou a fala destacando o excelente trabalho desenvolvido pela atual Corregedora, 

Desembargadora Nair Maria Lunardelli Ramos. Ressaltou o cumprimento de todas as Metas Nacionais pelo 1º grau, 

destacou alguns números e as principais iniciativas conduzidas pela Corregedoria.  

 

Em relação à Meta Nacional 1, até o momento, foram julgados 9403 processos a mais que os necessários para o 

cumprimento da meta, 80 Varas do Trabalho julgaram mais processos do que receberam. 

Na Meta Nacional 2, o estoque inicial em 2021 era de 15559 processos antigos pendentes de julgamento, o estoque 

agora é de 3571 processos, sendo que destes, mais de 600 já estão em pauta para julgamento, 82 Varas do Trabalho 

julgaram mais processos antigos do que o necessário para atingimento da meta. 

Sobre a conciliação, Meta Nacional 3, foram conciliados até o momento 5072 processos a mais que os necessários 

para cumprimento da meta. 

Também mostrou que, embora não seja meta, na fase de execução foram finalizados 9455 processos a mais que as 

execuções iniciadas no ano. 

 

Como principais iniciativas, salientou os Projetos Garimpo, Davi e Lapidar. Encerrou a apresentação com um 

depoimento da Diretora da Vara de Trabalho de Campo Mourão, primeira a participar do Projeto Davi, reconhecendo 

a importância do apoio recebido para a melhora no desempenho da unidade. 

 

Na sequência, o Desembargador Sérgio Sampaio, comentou sobre os resultados das metas no 2º grau e sobre as metas 

de sustentabilidade e qualidade de vida.  

 

Sobre a Meta Nacional 9, ressaltou o trabalho do Juiz Auxiliar da Presidência, Bráulio Gabriel Gusmão, na implantação 

do CODEX, das Gestoras do Programa Trabalho Seguro, Juíza Sandra Mara Flügel Assad e Juíza Ana Paula Sefrin 

Saladini, e do Programa de Combate ao Trabalho Infantil e de Estímulo à Aprendizagem, Desembargadora Rosemarie 

Diedrichs Pimpão e Juíza Paula Regina Rodrigues Matheus, na condução das atividades. Na Meta Nacional 10, destacou 

o trabalho da Seção Médica Odontológica, inclusive nas ações relacionadas à COVID. 

 

Encerrou a apresentação parabenizando a atual administração na pessoa no Desembargador Presidente, pelos 

resultados obtidos no Levantamento de Governança realizado pelo TCU. 

 

Em seguida, o servidor Tacconi apresentou os resultados das metas e status de cumprimento relativos ao mês de 

outubro, todas estão sendo cumpridas. Relacionou as principais iniciativas realizadas que contribuíram com os 

objetivos. Explicou brevemente sobre os principais indicadores do levantamento de governança do TCU e mostrou os 

resultados, e que, embora não façam mais parte do Plano Estratégico da JT, continuam sendo acompanhados pelo 

Tribunal. 

 

Relembrou o cronograma do processo de elaboração das metas de 2022 e informou que a versão final será 

apresentada no Encontro Nacional a ser realizado nos próximos dias 02 e 03 de dezembro. 

 

Encerrou a apresentação destacando a ferramenta desenvolvida pela SGE, para apoio aos gestores no monitoramento 

das demandas estratégicas vinculadas às suas unidades. 
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O Conselheiro Estadual, advogado Mauro Joselito Bordin, representante da OAB, registrou os cumprimentos à 

administração do Tribunal pelos excelentes resultados apresentados ao longo deste ano, como também aos 

magistrados e servidores. Manifestou o posicionamento da OAB no sentido de que seja priorizado o atendimento ao 

1º grau, diante do repasse de investimentos tanto financeiros quanto de força de trabalho, para que se tenha 

condições de pleno atendimento aos jurisdicionados.  

 

O Desembargador Sergio Sampaio salientou a importância de priorização do 1º grau e encerrou a reunião agradecendo 

a oportunidade de ter atuado como Gestor de Metas e agradecendo a participação de todos. 

 


